

# Экскурсия в музей А.Д. Сахарова



21 ноября 2017 года педагоги нашего центра, находясь на курсах повышения квалификации, побывали в музее-квартире Андрея Дмитриевича Сахарова, советского физика, академика АН СССР, одного из создателей первой советской водородной бомбы, общественного деятеля, диссидента и правозащитника.

Музей А.Д. Сахарова расположен в Нижнем Новгороде на проспекте Гагарина, 214 (микрорайон Щербинки).

Музей открылся в 1991 году в квартире на первом этаже, где учёный отбывал 7 лет политической ссылки (1980—1987 гг.).

Найти музей легко. От автобусной остановки переходите дорогу (если ехали из центра города) и видите памятник, расположенный как раз перед нужным многоэтажным домом<sup>1</sup>.



Педагоги курсов послушали интересный рассказ о жизни ученого, окунулись в обстановку советского времени, прониклись политической атмосферой борьбы с инакомыслием в СССР. Экскурсовод музея подробно рассказала о тоталитарной слежке за Андреем Дмитриевичем и его супругой, о трудностях, которые возникали в полной изоляции от мира и невозможности общения с окружающими.



<sup>1</sup> Источник: Статья П.Калюлина от 26.01.2017 г. на портале ТурионНН.



С уважением,  
педагог дополнительного образования, заведующий СП «Клуб «Белая ладья»  
МБУ ДО ДЮЦ «Контакт» Галина Романовна Стрелкова.